

Программа семинара «Сегодня – сироты, завтра – родные»

20 июня 2015, Москва
Центральный федеральный округ
Адрес: м. Савеловская, ул. Сущевский вал,
дом 3/5



9:00	Регистрация участников	
10:00	Открытие семинара	Сергей Чекмаев
	Церковь и сироты	Иклюшин Иван Николаевич
	Программы работы с детьми-сиротами	Селенина Екатерина Вадимовна
	Наставничество и построение отношений	Холостова Наталья Александровна
11:00 – 11:15	КОФЕ-БРЕЙК	
11:15 – 13:00	Круглый стол 1 Я и церковь	Иклюшин Иван Николаевич
13:00 – 14:00	ОБЕД	
14:00 – 15:30	Круглый стол 2: Я и программа	Селенина Екатерина Вадимовна
15:30 – 15:45	КОФЕ-БРЕЙК	
15:45 – 17:00	Круглый стол 3: Я и ребенок	Холостова Наталья Александровна
17:00 – 17:30	КОФЕ-БРЕЙК	
17:30 – 18:30	Закрытие семинара Работа с детьми-сиротами: движение вперед	Сергей Чекмаев Иклюшин Иван Николаевич Железогло Андрей Николаевич

Круглые столы

Круглый стол 1: Я и церковь

Модератор: Иклюшин Иван Николаевич, руководитель Альянса инициатив «Россия без сирот»

Церковь и сироты: как активизировать ресурсы церкви; построение отношений между командой волонтеров и прихожанами церкви, презентация социальной работы; связь между детьми, оставшимися без попечения родителей и потенциальными приемными родителями; юридические аспекты работы с детьми-сиротами.

Круглый стол 2: Я и программа

Модератор: Селенина Екатерина Вадимовна, старший научный сотрудник лаборатории психолого-социальных проблем профилактики безнадзорности и сиротства, председатель правления БФ "Надежда", эксперт российских и международных организаций.

Программы работы с детьми-сиротами в учреждениях; программы постинтернатной адаптации; профориентация выпускников детских домов; социальные центры; формы устройства детей, оставшихся без попечения родителей.

Круглый стол 3: Я и ребенок

Модератор: Холостова Наталья Александровна, психолог, специализация: психология социальной работы, психология сиротства, психология подросткового возраста; куратор программы «Старшие Братья/Старшие Сестры»

Наставничество детей, оставшихся без попечения родителей; построение межличностных отношений с детьми-сиротами; обучение волонтеров для работы с сиротами; юридические аспекты наставничества.

Автобиографии докладчиков и модераторов круглых столов

Селенина Екатерина Вадимовна, выпускница МГПИИЯ им. Мориса Тореза, в начале 90-х годов в качестве переводчика участвовала в проектах «100000 Библий для России» и «Моя первая Библия». С гуманитарными миссиями посещала детские дома и школы-интернаты Советского Союза. В 1996 участвовала в создании российского благотворительного фонда «Надежда» и в августе возглавила его в качестве исполнительного управляющего, в мае 2007 была утверждена на пост президента фонда, с 2010 является председателем правления фонда.

С 1995 по 1998 по приглашению "Buckner International Services" обучалась в Техасском Христианском Университете и проходила практику в христианских и государственных агентствах штата Техас США по семейному жизнеустройству детей-сирот и поддержки молодежи группы риска. В 1998 г. фонд «Надежда» под ее руководством совместно с департаментом образования Владимирской области внедрил программу патронатного воспитания для старших подростков-сирот. В настоящий момент фонд ведет 16 различных программ в 5 регионах РФ по подготовке воспитанников детских домов к самостоятельной жизни, социальной адаптации выпускников детских домов и школ интернатов и социальному патронату семей выпускников сиротских учреждений.

Е.В. Селенина является экспертом Национального фонда защиты детей от жестокого обращения и фонда профилактики социального сиротства, где занимается экспертизой, мониторингом и оценкой проектов по семейным видам воспитания детей-сирот и социально-трудовой адаптации молодых людей группы риска.

С мая 2008 занимает должность старшего научного сотрудника лаборатории психологических и социальных проблем профилактики социального сиротства, и беспризорности МГППУ. Проводит научные исследования и разрабатывает научно-методическое обеспечение для руководителей, специалистов и волонтеров, занятых в сфере сопровождения замещающих семей, оказания помощи детям в условиях семейного неблагополучия, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Холостова Наталья Александровна, москвичка, в 1999 году окончила с отличием МГУ им. М.В. Ломоносова, факультет психологии, специализация - социальная психология. Профессиональная деятельность всегда была связана со сферой благотворительности, что стало жизненным призванием. Работала в БФ "Надежда по всему миру", 6 лет руководила проектом дополнительного образования для детей-сирот и детей в трудной жизненной ситуации Детский Клуб "Город Надежды", несколько лет работала заведующей Отделением помощи семье и детям при ЦСО района Марфино, с 2007 года работает в программе наставничества "Старшие братья/Старшие сестры" куратором.